Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni tkol z matematiky ¢. 9

Kontrolni dkol prosim odevzdejte nejpozdéji v tery 19. 5. 2020 do 12.00 hodin
Aritmetika (slovni tlohy na délitelnost — Il. ¢ast):

e Redeni provadéjte uzitim rozkladd &isel na prvoéisla
e Na konci slovni Glohy zaznamenejte vidy odpovéd na zadané otazky.

1. Adam, Bedfich a Cyril stavi kazdy komin z dfevénych kostek. Adam ma kostky vysoké 4 cm,
Bedfich 6 cm a Cyril 8 cm. Vsechny tfi kominy nakonec byly stejné vysoké, vyssi nez 50cm,
ale mensi nez 100cm. Jak byl kazdy komin vysoky?
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2. List papiru o rozmérech 60cm x 108cm mame bezezbytku rozstfihat na stejné ctverce co
nejvétsich rozméru. Kolik takovych étvercl bude? Jak dlouhd bude strana takového ctverce?
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3. Ze startovni &ary vystartovali sou¢asné dva rychlobruslafi. Prvni, jedouci po vnitfnim okruhu,
absolvuje cely oval vidy za 75 sekund. Druhy, jedouci po vnéjsim okruhu, za 90 sekund. Urci
nejkratdi moznou dobu, za kterou projedou soucasné prostorem startu. Kolik kol ujede
rychlejsi rychlobruslai?
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4. Okolo obdélnikového zdhonu o rozmérech 5,5 metru a 165 cm se maji vysazet kvétiny tak,
aby byly vzdélenosti mezi nimi byly stejné. Pozadujeme, aby v kazdém rohu byla kvétina a
aby se spotfebovalo co nejméné sazenic. Kolik sazenic potfebujeme?
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5. Karlik je chovatelem holubti a ma jich méné neZ 100. At je vypoustél po dvou,
Etyfech Ci po péti, vidy mu jeden zastal v holubniku. Kolik m& holuba?

m(88,45) - 4245 -]

112 6o+ f].
=13 Mot =135 «
=44
=43

po tiech, po

Larke mi 41 hids

6. Bonus: Uréete nejmensi celé Cislo,
zbytek dvé.
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které pfi déleni tfemi nebo péti nebo sedmi ma vidy
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